

ERRATUM

Erratum for Rao et al., Treatment Outcomes with Cefazolin versus Oxacillin for Deep-Seated Methicillin-Susceptible *Staphylococcus* aureus Bloodstream Infections

Sonia N. Rao,^{a,b} ® Nathaniel J. Rhodes,^{a,c} Benjamin J. Lee,^a ® Marc H. Scheetz,^{a,c} Amy P. Hanson,^b John Segreti,^d Christopher W. Crank,^b Sheila K. Wanq^{a,b}

Department of Pharmacy Practice, Midwestern University Chicago College of Pharmacy, Downers Grove, Illinois, USA^a; Department of Pharmacy, Rush University Medical Center, Chicago, Illinois, USA^b; Department of Pharmacy, Northwestern Memorial Hospital, Chicago, Illinois, USA^c; Department of Infectious Diseases, Rush University Medical Center, Chicago, Illinois, USA^d

Volume 59, no. 9, p. 5232–5238, 2015. Page 5235, left column, lines 18–20: "had a shorter median (IQR) time to achieving source control (1.5 [0 to 3] days versus 2 [1 to 4] days" should read "had a longer median (IQR) time to achieving source control (2 [1 to 4] days versus 1.5 [0 to 3] days."

Citation Rao SN, Rhodes NJ, Lee BJ, Scheetz MH, Hanson AP, Segreti J, Crank CW, Wanga SK. 2015. Erratum for Rao et al., Treatment outcomes with cefazolin versus oxacillin for deep-seated methicillin-susceptible *Staphylococcus aureus* bloodstream infections. Antimicrob Agents Chemother 59:7159. doi:10.1128/AAC.02091-15.

Copyright © 2015, American Society for Microbiology. All Rights Reserved.